

PODZIMNÍ SRAZ VS – KOLÍN 2017: PROGRAM

Pátek 10. 11. 2017

18:00 – 20:00 *Registrace, večeře (od 19:00)*

20:00 – 21:20 *Seznamovací hra, informace z letošních vodáckých kurzů*

Kapky, SEALS, Námořní akademie, Jachetní seminář, Pádlovací víkend, Víkend divoké vody, Individuální KZ, Lodní tesař

21:30 – 00:00 *Kytarohraní*

Sobota 11. 11. 2017

7:00 – 8:00 *Snídaně*

8:00 – 8:20 *HKVS informační okénko, část 1*

Jaké jsou novinky v Hlavním kapitanátu?

8:30 – 10:00 *Vzdělávací blok 1*

Odborky prakticky	Sexuální výchova	Středomoří není jenom Jadran	Novinky ve vodních předpisech	Lepení všeho možného
<i>Gymi, Lung, Ondra, Kulda</i>	<i>Vilík</i>	<i>Olda</i>	<i>Náhl</i>	<i>Hvězdář</i>
Jak plnit různé odborky? Volný blok – můžete přijít i odejít dle potřeby. <ul style="list-style-type: none">• Meteorolog/meteoroložka – výroba jednoduché meteorologické stanice,• Tanečník/tanečnice – jednoduchá lekce swingu i pro začátečníky (není třeba pomůcek),• Uzlař/uzlařka – zábavné uzlování,• Čtenář/čtenářka – čtenářská šifra a čtenářská výzva,• Skautský historik/historička – zjistíte, jaké hry hráli první skauti a jak vypadal den na jejich táborech.	Pro vedoucí vlčat, žabiček, skautů i skautek. V programu se dozvíte, jak a proč otvírat intimní témata s dětmi v oddíle, jak vysvětlovat dětem pojmy týkající se sexuality a co by děti měly vědět o sexu.	Cestovatelské okénko - Povídání o plavbách v pobřežních oblastech Španělska a Baleárských ostrovech. Potom o východním pobřeží Itálie a ostrovech mezi Italskou pevninou Korsikou a Sicílií. Nějakou část o plavbách v Řeckých vodách a ostrovech Cyklad.	Tvrdá ruka zákona upravuje i plavbu po vodních cestách. Seznámíme se s nejnovějšími změnami v předpisech, a to jak zákonných, tak pro naši činnost konkrétnějších předpisů podzákoných (vyhláškách). Shrneme si hlavní změny, probereme možné dopady na oddílovou vodáckou činnost, určitě bude prostor i pro dotazy a ve zbyvajícím čase a v případě zájmu si můžeme říct třeba něco o tom, jak je v ČR plavba organizována a jak se bude infrastruktura vodních cest v nejbližší budoucnosti vyvíjet.	Přivezte si poškozený neopren, loďák apod. Na místě si ho budete moci zalepit, pomůcky a odborná pomoc budou zajištěny. Není potřeba být na celém bloku, můžete se zastavit jen na potřebnou chvíli.

10:30 – 12:00 *Vzdělávací blok 2*

Moderní technologie v oddílech	Z historie českého vodního skautingu	Práce se skautskými časopisy	Skauti jako pilíře občanské společnosti
<i>Gymi, Lung, Ondra, Kulda</i>	<i>Vezír</i>	<i>David Daniel</i>	<i>Jirka Dvořák</i>
<p>Měl by Svojsík vlastní kanál YouTube? Skauting šel s dobou a někdy ji předbíhal. Jak jsme na tom dneska? A jak se to projevuje v oddílech? Proč odborka Smartphonista vyvolala takové emoce? Pojďme přemýšlet a hledat cesty, jak jít s dobou, předbíhat ji a zachovat si slavnou minulost.</p>	<p>...aneb co v příručkách nenajdete.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Švýcarské námořnictvo aneb Proč patříme k nejpočetnějším v Evropě? • Obři, na jejichž ramenou stojíme aneb Josef Rössler-Ořovský a další osobnosti • Jakodycky aneb Zdůvodnění námořnických tradic a zvyklostí • To jsme toho zase nestihli aneb Dotazy a drobnůstky závěrem 	<p>Skautské časopisy – jaké by měly být, jak s nimi pracovat? Seminář k práci s časopisy a/nebo debata o jejich obsahu a směřování od redakce časopisu Skauting.</p>	<p>Povinnost k druhým je jedním ze skautských principů. Služba vlasti je zakotvena ve skautském slibu. Roveři mají heslo "Sloužím". I díky tomu jsou skauti často hnacími motory v místě, kde působí a mají svou nezastupitelnou roli v aktivní občanské společnosti. Odpovědnost vůči okolí, místu kde působíme, našemu městu či obci, by měla být neopomíjenou součástí skautského programu. Aktivní přístup k veřejným věcem je nutné formovat již ve věkové kategorii vlčat a světlušek a rozvíjet ho i nadále. Jak je v současné době důležité aktivní naplňování občanské angažovanosti, jaké praktické skautské činnosti právě k tomuto naplňování vedou?</p>

12:00 – 13:00 *Oběd*

13:00 – 14:00 *HKVS informační okénko, část 2*

Jaké jsou novinky v Hlavním kapitanátu? Co se chystá na Navigamus? Jak je na tom příručka ke kapitánské zkoušce?

14:30 – 17:00 *Venkovní blok*

Procházka městem	Funkční trénink	Kolínská řepařská drážka	Průjezd plavební komorou
<i>Kolínští, Vít Rakušan</i>	<i>Kolínští, Petr Klement</i>	<i>Kolínští</i>	<i>Kolínští</i>
<p>Procházka Kolínem obohacena o zajímavý výklad starostou Vítem Rakušanem.</p>	<p>Jeden z nejlepších českých sportovních gymnastů vám ukáže základy balančního cvičení, zlepšování svalové rovnováhy a správný strečink, také jednoduché cviky bez náčiní, které aktivují všechny svaly v těle a zlepšují koordinaci.</p> <p>Bude probíhat v Sokolovně, s sebou kraťasy, tričko a boty do tělocvičny</p>	<p>Výlet vláčkem po úzkorozchodné trati dlouhé 4 km (Sendražice – Býchory). Cena jízdenky 80 – 100 Kč. Program se uskuteční pouze v případě dostatečného zájmu (min. 16 lidí). http://reparskadrazka.cz/cs/</p>	<p>Průjezd lodní komorou na pramicích/kánoích, s výkladem pravidel průjezdu. Na loděnici je potřeba se dopravit autem.</p> <p>Bude se konat jen v případě dostatečného zájmu (min. 15 lidí).</p>

17:30 – 18:30 *Večeře*

18:30 – 20:00 *Příprava a přesun na ples*

20:00 – 01:00 *Bál: Podmořský život*

Tematické kostýmy vítány, k tanci bude hrát reprodukováná taneční hudba. Prosíme přístavy, aby přivezly jednu cenu do tomboly.

Neděle 12. 11. 2017

7:30 – 8:30 *Snídaně*

8:30 – 10:00 *Vzdělávací blok 3*

Odborka Potápěč	Skautské dotace	Leadership	Bezpečné plachtění	Lukostřelba
<i>Fialík</i>	<i>Sepka</i>	<i>Ježour</i>	<i>Flint, Olda, Hvězdář</i>	<i>King Kong</i>
Chceš se stát patronem odborky Potápěč? Chceš si plnit odborku Potápěč? Chceš se něco dozvědět či si něco zopakovat k potápění? Program bude probíhat formou prezentace s názornými obrázky a videi. U každé z plněných aktivit se podrobně se seznámíme s možnostmi jejího plnění, včetně příkladů, jak lze aktivity této odborky plnit v bazénu nebo venku na řece či rybníku. Prostor by měl být pro dotazy, diskusi i výměnu zkušeností.	Dotace a všechno kolem nich. Informace o tom, jak zažádat případně vyúčtovat dotace z MŠMT, které Ústředí každoročně vypisuje. Informace o dalších dotačních možnostech, které jsou k dispozici přes Ústředí Junáka.	Leadership je v dnešní době jednou z nejcennějších přidaných hodnot jedince. A právě my, skauti, průběžně získáváme mnoho zkušeností a tuto dovednost neustále pilujeme. A proč nás vlastně někdo následuje? Pojďme se pobavit o úrovních leadershipu a o tom, jak na tom ještě zpracovat. Bude probíhat formou moderované diskuze.	Jak bezpečně plachtit s lodí P550? Jak zajistit loď proti potopení, aby se nejen neutopila, ale bylo možné pokračovat v plavbě? Co a jak trénovat? Jak organizovat plavbu, co vše je potřeba mít zajištěno při plachtění na větších vodních plochách?	Vyzkoušejte si střelbu z luku. Můžete si dovést i vlastní luk. V případě nepřízně počasí či jiných podmínek proběhne zaplétání lan.

10:15 – 12:15 *Vzdělávací blok 4*

Výroba barefootů	První princip v oddíle	Lodní komise	Nový vizuální styl
<i>Ytoška</i>	<i>Edy</i>	<i>Flint</i>	<i>Flint, Olda, Hvězdář</i>
Praktický workshop na výrobu vlastních barefootů a návod, jak tuto aktivitu zařadit do programu oddílu. S sebou nůžky a 150 Kč.	Zprostředkování inspirace, jak pracovat s prvním principem v oddíle	Tradiční jednání o vodáckých závodech atd.	Seznámení se Skautským vizuálním stylem, jeho prvky a tipy, jak s grafikou začít.

12:20 – 14:00 *Zakončení, zhodnocení, oběd*

